

广州知识城片区更新加速 三天将拆除1300栋房屋

新快报讯 记者李应华 通讯员钟飞兴 郭哲涵 孙奇珩 徐洁芹报道 昨日上午9时,随着现场指挥人员一声令下,数十台钩机集中开动,黄埔区、广州开发区中新广州知识城片区启动九龙大道、广汕路沿线旧村改造集中连片拆除行动,三天内将拆除1300栋房屋,面积超过31万平方米。知识城按下城市更新“快进键”。

2020年正值知识城开发建设10周年,乘着开发建设的东风,知识城旧村改造如火如荼。本次行动以旧改合作企业为实施主体,村社为行动主力。拆除范围涉及龙湖街、九佛街、新龙镇三个街镇,将为知识城规划建设“一核两心三区四园”腾挪空间,落地一批高端产业项目,建设一批高品质现代生活社区,助力知识城打造粤港澳大湾区高质量发展的重要引擎。

五福堂一社社长黄立新告诉记者,村民非常齐心支持旧改,仅20天签约率就突破了98%,目前已签约453栋,刷新了龙湖街旧改签约速度。“五福堂旧改前几乎没什么村集体收入,房子也很难租出去。随着知识城的高速发展,相信村民的日子会过得越来越好。这次旧改在地铁口规划了集体物业,预计将来每位村民每年会有2万元分红。”

据悉,本次九龙大道沿线集中拆除



■昨日上午,广州知识城片区启动九龙大道、广汕路沿线旧村改造集中连片拆除行动,三天内将拆除1300栋房屋,面积超过31万平方米。

新快报记者 李小萌/摄

行动涉及该街三个村四个旧村改造项目:汤村旧村改造项目、汤村五福堂一二社旧村改造项目、旺村旧村改造项目、何棠下旧村改造项目(牛往庄、三丰片)。其中,汤村旧村改造项目是龙湖街首个获批复的旧改项目。首期复建安置区已于去年9月动工。按照规划方案,改造完成后的汤村将拥有集教育、科技、休闲、文

化等于一体的商业、商务、居住社区。

在知识城南片的新龙镇,是黄埔区唯一的建制镇。今年,新龙镇明确要完成50个征拆、改造、建设项目,其中12个攻城拔寨攻坚项目。今年2月28日,金坑村(邓屋片)旧改项目举行开工活动,正式吹响该镇及知识城南片区新一轮征拆改造建设的号角。

| 相关 |

南沙十四涌 拆了违建一条街

新快报讯 记者朱清海 通讯员舒霞、黄正亮报道 4月17日,南沙区万顷沙镇开始拆除“临水商业一条街”违建。经过两天的作业,该违建被成功拆除。此次拆除的商业街位于万顷沙镇十四涌岸边,建于上世纪八十年代,有20多间商铺,拆除面积3000多平方米。

位于十四涌的长堤西路11号,平时车水马龙,生意红火。但由于该街系河岸边的违建,对周边河涌和河岸都产生了不良影响。违建拆除后,十四涌还将进行河岸绿化和整治。

与此同时,南沙区榄核镇的田间“看护房”全面整治工作正如火如荼开展。截至4月15日,榄核镇拆除整改“看护房”共计367宗。

接下来,整治工作还将对“看护房”拆除后受到破坏的农田进行修复,并对土壤裸露的区域进行绿化美化。

南沙对返校学生开展检测核酸

新快报讯 记者朱清海 通讯员郭雯珺 言梓瑞报道 为做好返校准备,切实保障师生的生命安全和身体健康,广州南沙区教育局和区卫健局继完成全区寒假期间曾前往或滞留疫情防控重点地区的2025名师生员工的核酸检测工作后,自4月18日起对南沙区高三、初三年级全体教职员(含教师、教辅、行政、保安、厨工、清洁、绿化、饭堂后勤服务人员等)和学生共计约8500人开展核酸检测。各学校也正在针对分批返校进行相关准备工作。

4月20日,横沥中学、珠江中学、灵山中学等学校高三、初三年级的教职员1000余人分批次进行咽拭子核酸检测。珠江中学初三年级的语文老师黄老师做完核酸检测后说:“做检测对学生的安全是一种负责,初三毕业班学业压力大,我们已经提前做了三次返校演练,为学生回归校园做了很多准备,希望能在做好防护保证安全的前提下和学生一起努力冲刺中考。”

灵山中学副校长郭锦波告诉记者,针对即将首批返校的初三学生,学校已经提前进行了两次返校演练,通过家长群、学校公众号等对返校要求做了全面的通知。学校按照进校门、进教室、办公室、宿舍、食堂五个区域做好了测温、洗手、消毒的准备,并做了详细的管理指导规范,如食堂采用错峰分流就餐,学生进食堂前要严格按照七步洗手法洗手等,对可能出现学生教师发热等突发情况,学校也做了详尽的应急预案来应对。

此次参与核酸检测的职工包括了区内高三、初三年级所有的教师、行政人员、教辅人员、后勤人员、保安、保洁、厨工等,灵山中学的宿管杨阿姨表示,“我们已经提前做了培训和演练,每位学生早中晚进宿舍都要测体温,学生白天上课后我们要查看每间宿舍的通风情况并挨个做好消毒工作,特殊时期我们更要全力保障好学生们的安全。”

黄埔携手中石化广东石油打造百亿级氢能项目

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员黄嘉庆 陈炳鑫 黄于穗报道 4月22日,黄埔区、广州开发区与中国石化销售股份有限公司广东石油分公司(下称“中石化广东石油”)签订战略合作协议,双方将在该区共同推进氢能产业建设,预计系列项目营业收入将超过100亿元。

据悉,黄埔区、广州开发区已获批国家新能源综合利用示范区。此次该区与中石化强强联手,将进一步加

速广东省氢燃料电池汽车商业运营示范区建设,助推该区完善氢能全产业链集聚发展,打造“中国氢谷”。

根据合作协议,该区与中石化广东石油合作计划新建20座以上的加氢、加油、充电、非油、光伏发电等“五位一体”综合能源销售站,打造氢能源汽车应用发展的基础设施先行区域,引领氢能产业发展。同时,该区还将积极开拓与中石化在数据中心和其他非油品业务等方面的合作。

广州农行线上预约开户服务 入驻粤商通APP

移动端办理 简单高效



粤商通
一站式·全代办

在线预约开户 登录粤商通APP,点击新办企业-银行开户-在线预约开户,选择中国农业银行,确认开户银行、开户区域和网点等信息后,获取企业专属预约帐号。

网点业务办理 成功获取预约帐号后,根据我行工作人员指引携带资料至网点办理开户手续。按照反洗钱和账户管理相关制度的规定,办理开户业务需进行联网核查/信息核实等尽职调查工作,请您理解配合。

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
广州分行